

永康日报

2015年11月
乙未年十月初八
星期四 今日16版
第8168期

19



徐华水在指导我市 十三五 发展规划编制工作时指出 紧扣二次出发目标 突出两大生态建设任务 集思广益科学编制好 十三五 发展规划

贯彻五中全会精神 科学谋划 十三五

首席记者 王晓鸣

本报讯 近日,市委书记徐华水在指导我市 十三五 规划编制工作时强调,要紧紧围绕 二次出发,创新驱动,全面打造经济社会发展升级版 这条战略主线和建设 两美 永康的战略目标,突出 两大生态 建设任务,集思广益、科学编制好 十三五 发展规划。

今年是 十二五 规划的收官之年,也是 十三五 经济社会发展的谋划之年。党的十八届五中全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》,从党和国家战略全局出发,科学描绘了未来五年我国经济社会发展的宏伟蓝图,明确提出了 十三五 规划的指导思想、基本

原则、目标要求、基本理念和重大举措。

为认真科学制定好永康 十三五 规划,使规划更具科学性、前瞻性和可操作性,根据市委、市政府的安排部署,近段时间以来,市各套班子领导以及各部门单位人员深入开展 十三五 规划相关内容的专题调研,并初步拟定出规划纲要。纲要包括发展背景、指导思想、战略定位、奋斗目标、战略举措等内容。

徐华水指出,十三五 是我市迈上 二次出发 新征程,为全面打造经济社会发展升级版 建设 两美 永康奠定初步基础的关键五年。科学谋划好这五年的经济社会发展,意义重大,影响深远。各级各部门一定要统一思想、提高认识,当前一定要把 十三五 规划编制作为一项重中之重的工作来抓,抓紧、抓实、抓好。他指出,编制 十三五 规划要深刻认识今后五年国内外经济发展大势,以新理念指导新发展,要以 两美 永康目标为导向,坚决贯彻落

实好中央和省委、金华市委的决策部署,并立足我市的发展实际,与人民群众的期盼相呼应,把着力建设山清水秀的自然生态和风清气正的政治社会生态作为重中之重任务,要与 十二五 发展相衔接,突出创新发展、绿色发展、协调发展、共享发展、开放发展理念,使制定的各项目标更具有挑战性和可操作性。既要统领全局,着眼于全面推进经济、政治、文化、社会、生态和党的建设,又要突出重点,找准薄弱环节和滞后领域,找准短板,找准定位,更科学地布局发展空间,积极谋划一批符合未来发展方向、支撑当前和长远发展的重大项目,进一步提高我市经济社会发展的整体性、协调性和可持续性。

徐华水强调,《规划》的编制首先要明确永康今后五年发展的定位,要围绕把我市打造成为 现代创新之城 生态宜居之城 生活品质之城 的定位,站在 二次出发 新的历史起点上,坚定不

移地实施工业强市战略,打造 五大百亿 产业,扎实构建产业转型升级的发展平台;要发展壮大现代服务业,大力发展生产性服务业,优化发展现代高效生态农业;不断优化城市空间布局,着力推进自然生态建设,着力推进政治生态建设等方面工作。

徐华水强调,我市已站在 二次出发 新的历史起点上,全市上下都要以学习贯彻党的十八届五中全会精神为动力,紧扣 二次出发 目标,突出 两大生态 建设任务,以更严的要求、更实的作风贯穿于 十三五 规划编制的全过程。要广泛听取社会各界的意见与建议,尤其要多听取老干部、民主党派、专家学者和基层百姓的意见建议,集中民智、集思广益,并及时对这些建议意见进行认真梳理,把好的意见和建议吸收到规划编制中,真正确保 十三五 规划是引领我市今后五年高质、高效发展的科学性规划,全力推动经济社会发展实现新跨越。

10个督查组深入督查地质灾害防治工作 金政要求 群防群治提高防灾避险能力

记者 陈晓苏 张赤奎 王朱敏

本报讯 18日,市长金政在石柱镇、江南街道等地检查地质灾害防治工作时反复强调,要严格落实责任制度,加强巡查,对巡查中发现的问题进行及时、科学整改,全力以赴确保人民群众生命财产安全。

连日降雨,后山流下的部分水淌进了江南街道大兰村村民舒汝荣家。今天还有没有水流进来?金政走进舒汝荣家,关切地问,流下来的水是清澈的还是浑浊的?水是清水,今天没流进来了。舒汝荣住的是老房子,流水位置出

现在厨房。眼下虽然没水,还是得密切关注。金政说。他还叫住村里的巡查员,叮嘱他千万不能麻痹大意,必须定时巡查到位。同时,金政还与相关部门现场探讨整治方案,要求大兰村做好规划和预案,防止意外发生。

在石柱镇俞溪头村、江南街道刘家村和板桥铺,加强巡查,成了金政说得最多的一句话。宁愿十防九空,也不能万一失防。金政说,前期阴雨天气过多,山体土壤饱和,近期短时强降雨天气又多,各镇街区一定要高度重视,认真、全面、细致地做好地质灾害巡查和防治工作,及时、科学、规范地做好隐患整改。

对于正在加固的工程,也必须按照规范,确保治理质量。金政强调,在完善防治方案和应急预案的同时,也要完善群防群治体系建设,加强地质灾害防治知识宣传,不断增强群众的防灾避险意识和能力。金政还前往 四帮四送 活动所联系的江南街道南山村调研。

17日,副市长胡增强前往象珠镇、唐先镇等地督查地质灾害防治工作。胡增强要求镇、村两级严格落实地质灾害属地责任,镇、村干部绝不能掉以轻心,除了加强日常巡查外,还要请专业机构对山体风险状况进行一次全面的评估,并加快山体防护工程的施工进度。

18日,市领导胡联章前往西溪镇上马村、龙山镇后宅村和龙山镇胡塘下村检查重点地质灾害隐患点防治工作,市委常委、龙山镇党委书记戴翀参加检查。胡联章表示,一些村缺少警示标志,应尽快设立。有些村应对地质灾害所做的准备和检查工作很到位,要继续保持。

据悉,16日,我市成立了10个督查组,分别由市政府领导带队,于20日前深入各镇街区督查地质灾害防治工作,重点督查地质灾害隐患点排查整治情况,并督促将隐患排查整治工作向消防、道路交通、安全生产等领域延伸,及时发现并抓好隐患整改。



限时禁行 一看便知

17日下午,在广电路至溪心路路口,几名工人正在冒雨安装中心城区限时标牌。我市从11月1日起,中心城区大型载货汽车、三轮汽车、低速货车、拖拉机、电动三轮车限时禁行。从15日开始,相关部门分别在50个路口挂上中心城区限时通行标牌。 记者 林群心 摄

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

永康农贸城(东城·大塘王)
采价行情发布
采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
小白菜	0.40	外地	莴笋	0.80	外地
生菜	1.75	本地	大茄子	1.80	外地
小青菜	2.65	本地	藕	2.70	外地
鸡蛋	4.50	外地	松鱼	8.00	外地
猪心	14.00	外地	仔排	17.00	外地

让我们携手
保护环境,给未来一个未来。
永康市环保局 宣